

Občanské sdružení Zaměstnanost o.s. zahájilo realizaci projektu IKAROS



Občanské sdružení Zaměstnanost o.s. zahájilo 1. května 2012 realizaci projektu IKAROS. Cílem projektu IKAROS je vytvoření nových pracovních míst ve stavebnictví a jejich obsazení dlouhodobě nezaměstnanými uchazeči o zaměstnání do 25-ti let věku s nízkou úrovní kvalifikace.

Účastníci projektu z dotčené cílové skupiny získají dílčí kvalifikaci a praxi v oborech, o které je mezi stavebními firmami zájem. V rámci projektu budou pro účastníky vytvořena nová pracovní místa u spolupracujících stavebních firem. Projekt IKAROS propojí uchazeče o zaměstnání s aktuální poptávkou stavebních firem po zaměstnancích.

IKAROS je grantový projekt realizovaný na základě výzvy č. 75 OP Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ), oblast podpory 3.3 – Integruje sociálně vyloučených skupin na trh práce.



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.

Více informací o projektu IKAROS získáte na www.zamestnanost.info. Zájemci o zařazení do projektu nás mohou kontaktovat e-mailem: info@zamestnanost.info nebo osobně v naší brněnské kanceláři na ulici Orlí 27.

Dětský lesní klub Mariánka

– mateřská škola v přírodě dětem prospívá

V květnu 2012 vznikla v Brně-Líšni nová možnost předškolního vzdělávání dětí ve věku 3–7 let věku – Dětský lesní klub Mariánka.

Myšlenka mateřské školy provozované v přírodě má svůj původ ve skandinávských zemích, odkud se rychle rozšířila po celé Evropě. V České republice je v současné době několik fungujících „lesních školek“.

Lesní školky vznikají často jako reakce na nedostatek míst v klasických předškolních zařízeních. Lesní MŠ vycházejí také vstříc rodinám, které hledají alternativní výchovu a uvědomují si potřebnost zachování a podpory úzkého vztahu dítěte a přírody. Příroda spolu s pedagogy pomáhá u dítěte rozvíjet důležité kompetence jako jsou sociální dovednosti, kreativita, sebedůvěra, vytrvalost a další dovednosti důležité pro zdravý rozvoj dítěte.

Pravidelný pohyb v přírodě „bez zdí a plotů“ má samozřejmě také příznivý vliv na zdraví dítěte. Děti jsou zpravidla otužilejší a tudíž odolnější vůči náročnějším situacím.

Zásadou lesních MŠ je menší počet dětí ve skupině. Zpravidla je to 15 dětí, které doprovází pedagog a jeho asistent. Je tak lépe zaručen individuální přístup k dítěti. Pedagogové se v plánování programu řídí Rámcově vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání (dokument vydaný MŠMT). Plánované aktivity jsou inspirovány proměnami přírody v průběhu ročních období, svátky a slavnostmi kalendářního roku, historií místa a především volnou hrou dítěte.

Dětský lesní klub Mariánka nabízí od května pravidelnou předškolní výchovu na dva dny v týdnu – pondělí a úterý v době od 7.30 do 16.00. Od září 2012 bude provoz dle zájmu rozšířen na celý týden. Zázemím je prostor v Kadlcově mlýně v Mariánském údolí. Zápis je možno domluvit na emailu klaker@centrum.cz.

Více informací o provozu naleznete na www.kavylos.cz v sekci „Mariánka“.

Rok 2012 – Evropský rok aktivního stárnutí

V České republice se dne 17. 1. 2012 konala ve Valdštejnském paláci konference k Evropskému roku aktivního stárnutí. Akce se konala pod záštitou Magistrátu m. Brna dne 26. 1. 2012 a organizace Brno – Zdravé město. Magistrát bude v této činnosti jako první v ČR dále pokračovat a hlavně vytvářet podmínky pro zlepšení kvality života seniorů v Brně a jejich další zapojování do společnosti. Seniorů bude přibývat i do budoucna – v r. 2010 bylo 18 % seniorů, v roce 2051 je odhad 29 % seniorů z počtu obyvatel. Nejvíce seniorů žije ve středu města, podíl obyvatel nad 60 let je v Líšni mezi 15–20 %.

V Klubu důchodců Brno-Líšeň, o.s. se zapojujeme do aktivního stárnutí nejen duševní činností jako návštěvou kurzů, přednášek, trénování paměti, návštěvou výstav a divadelních představení, ale i činností sportovní. Zúčastníme se různých akcí, které pořádá Brno – Zdravé město i akcí pořádaných MČ Brno-Líšeň. Každou středu chodíme na vycházky, ve čtvrtek je zdravotní cvičení, v pátek plavání. Pro lepší ilustraci zdravotního cvičení pod vedením B. Navrátilové uveřejňujeme fotografie, za které děkujeme p. Prodělalovi.



Na vrátilové uveřejňujeme fotografie, za které děkujeme p. Prodělalovi.

Za to, že můžeme uvedenou činnost pořádat po celý rok děkujeme hlavně p. starostovi Mgr. B. Štefanovi, místostarostovi J. Sedláčkovi a sociálnímu a finančnímu odboru za poskytovanou dotaci. Dále máme velkou výhodu, že v Líšni pracuje několik folklorních souborů

a dětských souborů na základních školách, které k nám pravidelně chodí vystupovat. Jako poslední vystoupení uvádím soubor Líšňáček pod vedením p. učitelky Vrchotové, který přišel líšeňských seniorům zazpívat a zatancovat k letošnímu MDŽ.

Děkuji tímto p. učitelce, všem rodičům a prarodičům a hlavně roztomilým 3–4letým děvčátkům. Bylo to krásná ukáзка setkání generací v Líšni.

VĚŘELÉ DÍKY!

Za KD Brno-Líšeň, o.s. B. Tuscherová
členka Komise pro občanské záležitosti

